



Highlights der 350 bar Hochdruckreiniger

Highlights of the 350 bar water-jetting systems

Points forts des nettoyeurs haute pression de 350 bar



Hochwertige Verarbeitung: Konzipiert für harte Arbeitseinsätze

Superior workmanship: designed for difficult working conditions

Finition de haute qualité : conçu pour des interventions de travail dures



Einfache und sichere Bedienung: intuitive Steuerung und manuelle Druckverstellung

Simple and safe operation: intuitive control and manual pressure adjustment

Utilisation simple et sécurisée : commande intuitive et réglage manuel de la pression



Optimale Mobilität: Alle DYNAJET Maschinen sind kranbar für den einfachen Transport auf Baustellen

Optimal mobility: All DYNAJET machines are craneable for easy transport on construction sites

Mobilité optimale : toutes les machines DYNAJET sont grutables pour un transport facile sur les chantiers.



Schnelle Aufrüstung: Dank Dynabox können alle Trolleys bis 500 bar mit Heißwasser genutzt werden

Quick upgrading: thanks to the Dynabox, all trolleys up to 500 bar can be used with hot water

Mise à niveau rapide : grâce à la Dynabox, tous les chariots peuvent être utilisés avec de l'eau chaude jusqu'à 500 bars

← DYNAJET 350mg: leistungsstark, effizient und unabhängig – mit laufruhigem Benzinmotor

DYNAJET 350mg: powerful, efficient and independent – with smooth-running petrol motor

DYNAJET 350mg : puissant, efficace et indépendant – avec moteur silencieux

Trolleys – 350 bar

Trolleys – 350 bar

Chariots – 350 bar

Je nach Einsatzort bietet DYNAJET Hochdruckreiniger mit Benzin- oder Elektroantrieb. Für den Elektroantrieb stehen zudem zahlreiche Sonderspannungen und –frequenzen zur Verfügung.

DYNAJET offers water-jetting systems powered by petrol or electricity, depending on where they are to be used. For electric motors, there are also numerous special voltages and frequencies available.

En fonction du lieu d'utilisation, les nettoyeurs haute pression DYNAJET sont équipés d'un moteur à essence ou électrique. Le moteur électrique offre en outre de nombreuses tensions et fréquences spéciales.



Technische Daten	Technical data	Données techniques
Typ	Type	Type
Arbeitsdruck	Working pressure	Pression de fonctionnement
Fördermenge	Flow rate	Débit
Motor	Motor	Moteur
Motorleistung	Motor output	Puissance moteur
Drehzahl Motor / Pumpe (UpM)	Speed of motor / pump (rpm)	Régime du moteur / de la pompe (tpm)
Volumen Kraftstofftank	Volume of fuel tank	Capacité du réservoir de carburant
Druckabgang	Discharge coupling	Sortie de pression
Heizleistung Ölbrenner	Heat output of oil burner	Puissance de chauffage du brûleur
Leer-Gewicht	Unladen weight	Poids à vide
Maße (L x B x H)	Dimensions (L x W x H)	Dimensions (L x l x h)
Artikelnummer	Article number	Référence

350me

Kaltwasser-Hochdruckreiniger
Cold water high-pressure cleaner
Nettoyeur haute pression à eau froide

350 bar

21 l/min (1.260 l/h)

Elektro / Electric / Électrique
400 V, 50 Hz, IP54 / 32 A CEE

15 kW

1.450 / 1.450

M22 x 1,5

147 kg

110 x 66 x 65 cm

1 488 003



Passendes DYNAJET-Zubehör für Ihre Anwendung finden Sie zu jeder Maschine auf www.dynajet.de.

Suitable DYNAJET accessories for your application can be found for each machine at www.dyna-jet.com.

Les accessoires DYNAJET appropriés pour votre application sont disponibles pour chaque machine sur www.dynajet-france.fr.



350mg

Kaltwasser-Hochdruckreiniger
Cold water high-pressure cleaner
Nettoyeur haute pression à eau froide

350 bar

21 l/min (1.260 l/h)

Honda 2-Zylinder, 4-Takt Benzinmotor
Honda 2-cylinder, 4-stroke petrol motor
Honda moteur bicylindre à 4 temps

16,5 kW

3.100 / 1.450

20 l

M22 x 1,5

130 kg

79 x 79 x 99 cm

1 487 005

Dynabox 350

Heißwasser-Erzeuger
Hot water generator
Générateur d'eau chaude

350 bar

12 V DC /
230 V / 50 Hz

18 l

M22 x 1,5

67 kW

129 kg

80 x 75 x 90 cm

1 492 060 / 1 492 002

Serienzubehör:

- 10 m Hochdruckschlauch für Heiß-/Kaltwasser
- Hochdruckpistole mit Strahlrohr
- Düsenträger und 15° Flachstrahldüse

Standard accessories:

- 10 m high-pressure hose for hot and cold water
- High-pressure gun with spray lance
- Nozzle carrier and 15° flat-jet nozzle.

Accessoires standard :

- Flexible haute pression de 10 m pour eau chaude/eau froide
- Pistolet haute pression avec lance de projection
- Porte-buse et buse à jet plat de 15°

Einbaumodul – 350 bar

Installation module – 350 bar

Module stationnaire – 350 bar

Kompakt, leistungsstark und vielseitig, das sind die Heiß- und Kaltwasser-Hochdruckreiniger der mdh-Klasse von DYNAJET. Befestigt auf einer Palette für einfachen Transport oder fest installiert in einem Anhänger oder Transporter ergeben sich vielfältige Einsatzmöglichkeiten.

Compact, powerful and versatile, these are the hot and cold water high-pressure cleaners of the mdh class from DYNAJET. Mounted on a pallet for easy transport or permanently installed in a trailer or van, they offer a wide range of applications.

Compacts, puissants et polyvalents, tels sont les nettoyeurs haute pression à eau chaude et froide de la classe mdh de DYNAJET. Fixés sur une palette pour un transport facile ou installés de manière fixe dans une remorque ou une camionnette, les possibilités d'utilisation sont multiples.



Serienzubehör:

- 10 m Hochdruckschlauch für Heiß-/Kaltwasser
- Hochdruckpistole mit Strahlrohr
- Düsenträger und 15° Flachstrahldüse

Standard accessories:

- 10 m high-pressure hose for hot and cold water
- High-pressure gun with spray lance
- Nozzle carrier and 15° flat-jet nozzle

Accessoires standard :

- Flexible haute pression de 10 m pour eau chaude/eau froide
- Pistolet haute pression avec lance de projection
- Porte-buse et buse à jet plat de 15°



220mdh / 350mdh

Technische Daten	Technical data	Données techniques
Heiß- & Kaltwasser-Hochdruckreiniger	Hot & cold water high-pressure cleaner	Nettoyeur haute pression à eau chaude & froide
Arbeitsdruck 220 bar / 350 bar	Working pressure 220 bar / 350 bar	Pression de fonctionnement 220 bar / 350 bar
Fördermenge 26 l/min / 16 l/min	Flow rate 26 l/min / 16 l/min	Débit 26 l/min / 16 l/min
Motor (wassergekühlt) Kubota 3-Zylinder Diesel	Motor (water cooled) Kubota 3-cylinder diesel	Moteur (refroidi par l'eau) Diesel tricylindre Kubota
Motorleistung 13 kW	Motor output 13 kW	Puissance moteur 13 kW
Drehzahl Motor (UpM) 3.000 / 3.000	Speed of motor (rpm) 3,000 / 3,000	Régime du moteur (tpm) 3 000 / 3 000
Drehzahl Pumpe (UpM) 1.760 / 1.450	Speed of pump (rpm) 1,760 / 1,450	Régime de la pompe (tpm) 1 760 / 1 450
Volumen Kraftstofftank 70 l	Volume of fuel tank 70 l	Capacité du réservoir de carburant 70 l
Druckabgang (Wasser) M22 x 1,5	Discharge coupling (water) M22 x 1,5	Sortie de pression (eau) M22 x 1,5
Heizleistung Ölburner 115 kW (bis 95 °C)	Heat output of oil burner 115 kW (up to 95 °C)	Puissance de chauffage du brûleur 115 kW (jusqu'à 95 °C)
Leer-Gewicht 420 kg	Unladen weight 420 kg	Poids à vide 420 kg
Maße (L x B x H) 120 x 80 x 112 cm	Dimensions (L x W x H) 120 x 80 x 112 cm	Dimensions (L x l x h) 120 x 80 x 112 cm
Artikelnummer 1 546 821 / 1 546 823	Article number 1 546 821 / 1 546 823	Référence 1 546 821 / 1 546 823

Trailer – 350 bar

Trailer – 350 bar

Remorques – 350 bar

Unser bewährter Kalt- und Heißwasserhochdruckreiniger DYNAJET 350th ist mit seinem Kubota 3 Zylinder Diesel Motor und der robusten Technik als Ein-Achs-Anhänger weiterhin für den kosteneffizienten Einsatz bestellbar.

Our approved cold and hot water high pressure cleaner DYNAJET 350th is still available for order with its Kubota 3 cylinder diesel engine and the robust technology as a single axle trailer.

Notre nettoyeur haute pression à eau froide et à eau chaude DYNAJET 350th, qui a fait ses preuves, peut toujours être commandé avec son moteur diesel Kubota 3 cylindres et sa technique robuste en tant que remorque à un axe pour une utilisation économique.

Serienzubehör:

- 50 m HD-Schlauchleitung
- 25 m Zulaufschlauch
- Hochdruckpistole mit Strahlrohr
- Düsenträger und 15° Flachstrahldüse

Standard accessories:

- 50 m high-pressure hose
- 25 m supply hose
- High-pressure gun with spray lance
- Nozzle carrier and 15° flat-jet nozzle

Accessoires standard :

- Tuyau à haute pression 50 m
- Tuyau d'alimentation de 25 m
- Pistolet haute pression avec lance de projection
- Porte-buse et buse à jet plat de 15°

